

易卜拉欣扮女人出逃被擒

是卡扎菲政权发言人，卡扎菲第三个儿子遭国际通缉

美国大使 受困大马士革 使馆两辆汽车被砸坏，美国强烈谴责

利比亚卡扎菲政权发言人易卜拉欣9月29日在苏尔特城外遭全国过渡委员会武装部队捕杀。

易装出逃

利比亚当地媒体报道称，易卜拉欣伪装成一名出逃的妇女。

战地指挥官穆罕默德·马里米说：“穆萨·易卜拉欣来自米苏拉塔的战斗者们俘获，当时他正驱车出城。”马里米说，有消息称易卜拉欣打扮成一名妇女的模样。

自今年3月利比亚局势恶化以来，易卜拉欣一直是卡扎菲政权公开露面最多的政府人物。8月23日全国过渡委员会打人的黎波里后，易卜拉欣失踪，再未出现。

从黎波里失踪后，易卜拉欣没有放弃为卡扎菲“代言”的角色。他多次现身总部设在叙利亚的“舆论”电视台，一方面鼓励卡扎菲的支持者与全国过渡委员会武装部队作战，另一方面继续例行发布北大西洋公约组织轰炸利比亚导致平民伤亡的数字。

9月23日，他发表最后一份声明，呼吁卡扎菲支持者与“间谍和叛变者”继续战斗。

易卜拉欣1974年出生于利比亚卡法法部族，妻子是德国人，夫妇俩有一个儿子。易卜拉欣还有一个兄弟，据说今年8月19日在扎维耶遭北约“阿帕奇”直升机袭击身亡。

大约10年前，易卜拉欣就读英国埃克塞特大学，学习政治学，随后又在伦敦大学哈罗威学院攻读媒体艺术博士学位。

今年3月，他出任利比亚新闻部长，担任卡扎菲政权的官方发言人。

埃克塞特大学的拉尔比·萨迪基曾是易卜拉欣在英国就读时的老师，他说，易卜拉欣友善，有魅力，学习认真，是个“好人”，但是个“急脾气”。

拒绝交人

国际刑事警察组织9月29日发布红色通报，在近200个成员国范围内请求协助利比亚前政权领导人穆阿迈尔·卡扎菲的第三子萨阿迪。

不过，萨阿迪栖身的尼日尔“不接招”，拒绝把萨阿迪“送返”利比亚。

总部设于法国里昂的国际刑警组织9月29日发表声明，称利比亚全国过渡委员会请求国际刑警组织发布对萨阿迪的红色通报，“原因是他担任利比亚足球联合会主席期



易卜拉欣



萨阿迪·卡扎菲

(据新华网)

间借助暴力手段和武装胁迫方式侵占资产”。

萨阿迪现年38岁，本月早些时候经由陆路逃往尼日尔，现居住在尼日尔首都尼亚美。

正在法国访问的尼日尔总理布利吉·拉菲尼说，尼日尔不会将萨阿迪遣送回利比亚。萨阿迪·卡扎菲正在尼亚美，处于安全状态，在尼日尔政府控制下，现阶段不存在将他遣送回家的话题。

“我们必须首先确认他是否会获得一个公正辩护。”拉菲尼说，“司法辩护环境今天到位了吗？没有。”

萨阿迪曾是一名足球运动员，一度担任利比亚国家足球队

队长兼利比亚足联主席。在利比亚国家队，虽然身为队长，但他几乎没有朋友。

时为国家队守门员的萨米尔·阿布德回忆说：“萨阿迪从来不开玩笑。我们感觉不爽，我们不得不始终念叨着他是国家元首之子，他与我们不在一条道上。”

(综合新华社消息)

链接

前总理绝食抗引渡

在突尼斯身陷“囹圄”的利比亚前政权总理巴格达迪·阿里·马哈茂迪29日开始绝食，一方面要

求获释，另一方面抗议利比亚全国过渡委员会向突尼斯发出的引渡申请。

马哈茂迪的律师马布鲁克·库齐德说：“马哈茂迪开始绝食，绝食将持续到他获释为止。他同时以此抗议利比亚引渡要求。”

马哈茂迪本月早些时候在突尼斯南部因非法入境被捕，他当时试图逃往阿尔及利亚。

遭捕后，突尼斯一家法院判处马哈茂迪6个月监禁，马哈茂迪随后上诉。最高法院本月27日推翻原判，但马哈茂迪仍受监禁。

(据新华社)

看本地信息 只上 洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

新华社供本报特稿 美国驻叙利亚大使罗伯特·福特9月28日在叙利亚首都大马士革造访一名反对派重要人物时遭叙利亚政府支持者围困，支持者向福特及多名外交官的车队砸石块和西红柿，汽车受损但没有人员伤亡。

叙利亚外交部当天发表声明，严正批评美国正在煽动叙利亚武装组织发起对政府的攻击。

福特和多名外交官当天分乘两辆使馆牌照的汽车，前往大马士革市内一处办公楼，造访哈桑·阿卜杜勒-阿齐姆。阿卜杜勒-阿齐姆是叙利亚中间派政客，但在叙利亚连续数月骚乱中，他倒向反对派一方，多次呼吁政府“停止镇压”，声称只有“停止镇压才会与总统阿萨德对话”。

福特和随行人员进入办公楼后，大批叙利亚人将建筑包围，近距离朝汽车砸石块、西红柿等。目击者告诉路透社记者：“使馆的两辆汽车被砸坏，示威者包围办公楼，久久不愿离去。”

福特在办公楼内无法撤离滞留时间至少两个小时。

大马士革警察随后赶赴现场，在人群中清理出一条通道，直通办公楼的一个出口。警方拉起警戒线后，福特及随行官员的汽车发动。

数小时后，美国国务院对这一事件予以强烈谴责。

今年1月，福特受命前往大马士革担任大使，填补了自2005年来两国间大使级外交关系的真空。福特不顾叙利亚政府对外国外交官禁止出行首都以外的禁令，走访多座示威活动密集的城市，并与示威者“打成一片”。



继续“占领华尔街”

9月29日，在纽约的祖科蒂公园，一名“占领华尔街”抗议示威者在脖子后面插着国旗。“占领华尔街”抗议活动进入第13天。“占领华尔街”抗议示威旨在表达对美国金融体系的不满。(新华社发)

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。